
 
 

UNIVERSIDAD TSEYOR DE GRANADA  

 

Departamento de Experiencias Interdimensionales 
 

 

ACTA Nº 48 

 

 

Fecha: 8 de  agosto del 2016 

Hora: 20 horas de España. 

Asunto: Reunión del Departamento de Experiencias Interdimensionales. 

 

 

Asistentes: Aran Valles Pm,   Dadora de Paz Pm,  Gallo que Piensa Pm, Pigmalion-

dulce la Pm, Liceo 

 

 

 

1. Mantra de protección 

El mantra de protección lo realizó Dadora de Paz Pm 

2. Taller de Seiph 

Lo dirigió Dadora.  

Pregunta: ¿Qué actividades se tendrían que hacer en los Muulasterios? 

Muul_Liceo: Las establecidas por los HHMM. Lecturas de comunicados, 

meditaciones y talleres. Reuniones presenciales  del Departamento para 

trabajar las experiencias interdimensionales, investigaciones de las 

experiencias. 

AranValles Pm: en cuanto vía la luz esférica roja se me vino la 

palabra "difundir", después se me vinieron otros pensamientos 

que pueden ser producto de mi mente 3d como: cambiar de 

ubicación el Muulasterio. Hacer reuniones mensuales en el 

centro de la ciudad como las de puertas abiertas. Organizar en 

un fin de semana en el Muulasterio un fin de semana de 

meditaciones difundiéndolo en las Universidades sección de 

Psicología....... 

DadoradepazPM: La que salga del corazón 



gallo que piensa pm: subir la montaña, en síntesis -- Lo observado 

después de subirme en el testo me fui hasta Vesta y vi a seiph  

así que le pedí revisar los datos,  comencé a ver burbujas que se 

movían y como que entendí que era quitar la paja, así que deje 

que pasaran todas las burbujas y luego comenzaron a aparecer 

esferas azules, me subí en una grandota y me llevo por un túnel, 

así pude visualizar a un maya escalando una montaña. Lo que 

me dice esto que es subir la montaña muul en los Muulasterios 

gallo que piensa pm: ah también lo primero que me llego fue 

Juventus y Anna, comprendí también que ahí se describe que se 

hace en los Muulasterios. 

3. Lectura y aprobación del Acta nº 46. 

El acta de junio fue  aprobada por Unanimidad. La sesión de Julio no se 
pudo realizar por falta de quorum. 

4. Información de la revisión de los protocolos del D.E.I. en el Ágora 

Se revisó la Experiencias de Campo. Dejando claro como es el 
protocolo 

 Se forma un corro con los asistentes. Se hace una triada en el 
centro y una persona mantrará  la letanía. 

 Se hace la llamada a los HHMM 
 Se mantiene un rato  observando el cielo. 
 Se hace el rescate, siguiendo el protocolo. 

5. Revisar el plan de trabajo. Nos quedamos en el punto 5 

Se revisaron todos los puntos del  Plan de trabajo. Explicando los 

objetivos propuestos. 

- Punto  5- Estimular a los miembros del colectivo para que envíen sus 

experiencias Interdimensionales al formulario web creado para tal 

fin.  

 Aran  Valles  planteó que por vagancia no se subía al formulario y 

tampoco se estaba enviando al foro para cumplir con los 

protocolos.    Se exponía para buscar solución. 

  Liceo y Dadora de Paz Pm explicaron que ese tema de comodidad y 

vagancia lo habían tratado en los últimos comunicados  los HHMM. 

Y también se explicó que este equipo no podía estar pendiente de 

recoger del foro los correos pues si se nos escapaba  alguno, cosa 

natural,  se producida conflicto por no haberlo visto  exigiendo la 



responsabilidad al equipo. Se acordó que esta responsabilidad es 

de la persona que tiene la experiencia y es ella la que lo tiene que 

subir al formulario. 

- Gallo  volvió a preguntar cómo era el proceso de recopilar los 

correos. Dadora de Paz volvió a explicar el tema pero se le dijo que 

este tema se le explica cada vez que entra al Departamento y que 

no estaba en el Orden del Día. Se le remitió a la página del 

Departamento donde están todos los acuerdos para que se ponga al 

día antes de entrar a las reuniones. 

- 3 punto del Plan de trabajo. Difundir entre los Tutores  del Curso 

Holístico,  el procedimiento a seguir en cada Experiencia para que 

sean practicadas y experimentadas de acuerdo  a los protocolos. 

  Se explica que se han enviado correos  a los Tutores pero no 

tenemos constancia de que se haya leído pues no tenemos 

respuesta. 

- Se sacó este tema por Aran Valles Pm que  no encontraba el folleto 

de protocolo en la página  y propuso que ese folleto estuviera a la 

mano porque eran muchos pasos para encontrarlo.  Siempre hay 

que pensar en los nuevos. 

 Propuesta: Solicitar al equipo Web que ponga en la página 

principal un enlace del protocolo del D.E.I. Puede ponerse en la 

pestaña de Universidad:  anexar protocolos de Experiencias 

Interdimensionales, debajo de Formulario. 

 Y que en la página de Formulario haya también un enlace al 

protocolo. 

 También en el clic  naranja de la propia página del Departamento  

añadir al final Protocolos de las Experiencias Interdimensionales. 

 Se aprobó la propuesta por Unanimidad.  

Por falta de tiempo quedaron   para la próxima reunión los siguientes puntos: 

6. Proponer actividades para los Muulasterios 

7. Pregunta de Seiph para llevar al Ágora. 

8. Reparto de Experiencias para recopilar. 

Parece que hay algún problema parar  reenviar los correos al Drive. Y no 
están llegando ninguno 



9. Ruegos y preguntas.  

Aran leyó su experiencia de la extrapolación. Y hizo una sugerencia que el 
Muulasterio debía impartir cursos Holísticos y hacer en la ciudad puerta 
abierta. Organizar  reuniones o difundir en  las universidades de Psicologia… 

10. Propuestas para el próximo orden de día. 

Acabar con los puntos no tratados en este O.D. Y traer pensadas 
actividades que este departamentos podría realizar en los Muulasterios y 
casas Tseyor. 

 

Que el Cristo Cósmico guíe la Mentes y Corazones de todos los tseyorianos. 
Salud y Paz 
 
Tríada del D.E.I. 
 
 
 
 
 
 


